

**С нами
Бог**

7 (252)
июль
2018



Семёновский БЛАГОВЕСТ

Издаётся при храме во имя Всех святых города Семенова

Русь Святая, храни веру Православную, в ней же тебе утверждение!

*Господь
помилует
Россию и
приведет её
путем
страданий к
великой славе*
Прп. Серафим
Саровский



НОВОСТИ ПРИХОДА

Престольный праздник

В центральном храме Семеновского благочиния – церкви во имя Всех Святых отметили престольный праздник. В этот день храм – именинник собрал православных христиан для участия в праздничном Архиерейском богослужении, которое возглавил епископ Городецкий и Ветлужский Августин в сослужении с монахами Городецкого Феодоровского мужского монастыря и клириками храмов Семеновского благочиния. На Божественной Литургии так же молились настоятельница Крестовоздвиженского женского монастыря д. Быдреевка игумения Иулиания с сестрами, гости, прихожане.

Особо благодатно соборное служение, когда чувствуется радость, тепло и умиротворение. Праздничная служба продолжалась более 5 часов подряд, но прихожане не выглядели уставшими – все были счастливы в этот значимый для православных людей праздник находиться в храме и молиться вместе со всей Церковью.

С огромным вниманием участники богослужения слушали невероятно мудрую и живую проповедь епископа. Удивительный дар слова имеет владыка Августин и проникновенные слова его проповедей, преисполненные любви и мудрости, наполнили души прихожан подлинными радостью и утешением. По окончании службы состоялся Крестный ход вокруг храма. Он сопровождался торжественным колокольным звоном, молитвенным пением и щедрым окроплением Владыкой участников Крестного хода святой водой. Благочинный Семеновского округа протоиерей Сергей Медведев поздравил епископа и всех присутствующих с Днем Ангела, так как день Всех Святых, по словам отца Сергея, по праву может быть назван днём Ангела каждого христианина.

Закончился праздник чаепитием возле храма.

Семеновский храм – не единственный в этот день именинник в благочинии, престольный праздник отметили так же в церкви во имя Всех Святых р.п. Сухобезводное. Настоятель храма иерей Роман Муравьев отслужил праздничную Литургию, после чего был совершен Крестный ход по поселку. Маленький уютный храм был переполнен прихожанами разных возрастов. Здесь были дети из Приходской воскресной школы, и всеми уважаемые бабушки, которые участвуют в возрождении веры в Сухобезводном. На богослужении так же молилась начальник Сухобезводнинского Территориального Отдела Администрации г.о. Семеновский Клементьева Елена Юрьевна вместе со своими домочадцами. Крестный ход проследовал от храма вокруг центрального парка, мимо поселковой администрации и здания Дома Культуры. Песнопения, молитвенные прошения и колокольный звон торжественно разносились над Сухобезводным в этот солнечный, по-летнему теплый день. А после службы всех ждало угощение – чай с пирожками.

На площади перед домом культуры состоялся праздничный концерт, посвященный Дню п. Сухобезводное. Здорово, что Господь так устроил, что именно в праздник Всех Святых Сухобезводное празднует свои именины – 74 года со дня основания. В концерте приняли участие и воспитанники Приходской воскресной школы при храме Всех Святых. Отрадно, что поздравить друг друга, разделить общую радость на празднике в этот день собрались многие сельчане. Слава Богу за все!

Елена Сутягина

Крестный ход

Также в этот день свой престольный праздник отметил храм в честь Владимирской иконы Божией Матери с. Светлое.

В день престольных праздников храма в честь Владимирской иконы Божией Матери и храмов во имя Всех Святых г. Семенова и п. Сухобезводное Семеновского благочиния состоялся Крестный Ход по маршруту д. Хахалы – с. Светлое – с. Медведево – г. Семёнов общей протяженностью около 30 км.

Крестный ход – выражение единой народной веры и усердное моление ко Господу и Матери Божией о даровании Церкви и людям благодатной помощи, размышления о своем пути и его смысле. Иисус сказал: “Там, где двое или трое собраны во Имя Мое, там и Я посреди них”. Верующие Семеновского благочиния и гости из Нижегородской епархии собрались вместе, чтобы прославить Царицу Небесную своими искренними молитвами и прошли немалый путь.

Молитвенное шествие началось с молебна, который совершил настоятель храма с. Светлое иерей Евгений Трофимов перед иконой Богоматери «Владимирская» в храме Покрова Пресвятой Богородицы д. Хахалы. Вдохновленные верующие отправились в путь с иконой Божией Матери. Совершив молебен Божией Матери и подкрепившись, верующие прошли вторую половину пути на одном дыхании. Истинный православный



дух царил среди единомышленников и передавался встречающимся на пути людям, которые с благоговением проходили под иконой, совершая крестное знамение. Отец Евгений окроплял святой водой всех водителей останавливающихся автомобилей, встречая улыбки и слова благодарности. После молебна и тёплого приёма в д. Медведево, крестоходцы вскоре прибыли в г. Семенов. Завершилось это событие вознесением верующими своих сердечных молитв к Царице Небесной и Всем Святым и трапезой при храме Всех Святых. Радость переполняла православных, чувствовалась Божия благодать, которой хотелось делиться со всеми вокруг. Любовь, вера и труд во имя Господа совместно приносят большие плоды. Вместе, совершая единое благое дело, мы – сила! Пресвятая Богородица, покрой нас своим Честным Омофором!

Ольга Яглинская

Православная выставка-ярмарка

В г. Семенов в третий раз состоялось торжественное открытие православной выставки-ярмарки «Нижегородский край – земля Серафима Саровского», организованной выставочной компанией «Узорочье» и

Городецкой епархией.

В этом году организаторы мероприятия привезли с собой икону преподобных Варнавы Ветлужского и Макария Унженского чудотворцев, написанную во 2-ой половине XIX века. Прибыла святыня из поселка Варнавино.

В этот день все собравшиеся православные вместе со священнослужителями Семеновского благочиния отправились крестным ходом из храма во имя Всех Святых до пл. Ленина, где расположилась православная выставка.

По прибытии крестного хода на выставку-ярмарку, благочинным Семеновского округа протоиереем Сергием Медведевым вместе с клириками благочиния был отслужен молебен перед иконой преподобных Варнавы Ветлужского и Макария Унженского.

С приветственным словом на открытии выставки-ярмарки выступили благочинный Семеновского округа протоиерей Сергей Медведев, Депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Кавинов Артем Александрович, Председатель Совета депутатов городского округа Семеновский Степанов Алексей Владимирович, представитель выставочной компании «Узорочье» Егорова Светлана Борисовна. Все выступающие отметили значимость проведения православной выставки-ярмарки, её важнейшую роль в возрождении православных традиций, в социально-культурной жизни современного общества и как яркий пример конструктивного сотрудничества государства, церкви и общества.

В этом году представитель выставочной компании «Узорочье» вручила Православно-Просветительского центра «Сретение» благотворительный сертификат на мед. Мед будет передан волонтерскому движению «Добродетель» для дальнейшей раздачи его малообеспеченным семьям и семьям с детьми-инвалидами.

Культурную программу выставки-ярмарки продолжил концерт, на котором выступили клиросный хор Семеновской православной гимназии под руководством Вашуриной Е.В., исполнив очень трогательные и проникновенные песни и Дыдыкина Дарья, поразившая всех своей игрой на скрипке.

Во все дни православной выставки ежедневно дважды в день перед святыней ярмарки совершались молебны, после молебнов была возможность задать вопросы или попросить совета у священника.

Православные выставки давно снискали искреннюю любовь посетителей, подобные проекты – своего рода тропинки, ведущие к просвещению, образованию населения в духе православия, распространению православной культуры.

Екатерина Лебедева

Строящемуся храму в честь Рождества Христова д. Шалдеж нужна помощь!

В деревне Шалдеж Семёновского района в 1911 году была построена церковь Рождества Христова. В 30-х годах церковь была закрыта, а после переделки в ней размещался клуб и библиотека. В 1960 году церковь была полностью разрушена, стены распилены на дрова и сожжены. Церковная утварь и иконы уничтожены.

В декабре 2015 года на сходе жителей деревни Шалдеж было принято решение о строительстве небольшой деревянной церкви. В настоящее время проводятся работы по изготовлению сруба, начат процесс написания первой храмовой иконы. Строительство Храма ведётся по мере поступления денежных средств.

Испокон веков строительство Храмов является священным долгом и истинной добродетелью человека. Церковь непрестанно молится о своих благотворителях, и Господь сторицей воздаёт каждому по делам его.

Каждый православный христианин и просто неравнодушный человек может принять участие в богоугодном деле, оказать посильную материальную



помощь и содействие в дальнейшем строительстве Православного храма Рождества Христова.

Пожертвовать денежные средства можно, связавшись с церковным старостой по тел. +7 (920) 042-81-64 (Дыдыкин Юрий Михайлович), карта Сбербанка 4276 8801 2374 7309, эл. почта ddyymm62@gmail.com.

Хочется верить, что многие верующие и неравнодушные люди отзовутся на просьбу, и внесут в строительство посильную лепту. Спаси вас БОГ.

ОБРАЗцовая семья

Идея сделать 8 июля - день памяти св.кн. Петра и Февронии ДНЕМ СЕМЬИ, ЛЮБВИ и ВЕРНОСТИ вызвал среди же православных недовольство. Типа, совершенно этот день не подходит под общероссийский день семьи. Во-первых, ишь нашли православную семью – Феврония, дескать, женила Петра практически насильно, да еще и сама первая замуж потребовала, это вам не родители благочестиво сосватали, не в храме как друг друга заприметили, так и под венец. Во-вторых, вроде бы, детей у них не было: ну какая без детей православная семья? Ну и вообще память их празднуется постом, а венчать постом не положено, какой тут семейный праздник?

Но странным образом сложилось церковное почитание именно Петра и Февронии в жизни современной Церкви, как молитвенников об устройении семьи, почему-то именно к их мощам в Муром едут со всей России просить о помощи в создании и сохранении малой Церкви... Почему так...?

И как это хорошо, что мы не видим в них образца, или, скорее,



стереотипа православной семьи! Наша современная церковная жизнь – это ведь эпоха неопитов, даже те, кто уже 10-20 лет в Церкви – чаще всего православные в первом поколении, традиции, преемства веры, опыта

православного воспитания у нас нет. Поэтому нам во всем подавай образец. Таким рисует свой образец девчушка – ученица воскресной школы: красавец муж – высокий брюнет, хрупкая она в летящем платье, пышное венчание, мал-мала-меньше деточек как с картинки, все успевает, все ладится, стол накрыт, чистота-порядок, да еще и на клиросе успевает, и муж в храме при деле.

А потом ты не вписываешься в этот свой же собственный идеал, хотя и ждешь, и веришь и надеешься. Но детей нет год за годом – ловишь на себе неодобрительно-настороженные взгляды твоих братьев и сестер – прихожан своего же храма. «Вы б не затягивали, грех!» – иногда авторитетно сообщают они. Православная семья – многодетная, а раз детей нет, то вроде и не совсем семья... А это каждая шестая семья в России сегодня.

Сколько находишь справедливых писем-откликов на иные проповеди отцов о том, что православие непременно = многодетность: «А вот у нас только один ребеночек родился, а больше не рождается, что нам-то делать?!» Люди пытаются жить по схеме и вписывать в нее всех остальных, и осуждению подлежат все: бездетных и малодетных осуждают одни, многодетных – другие, но тоже привыкшие ставить во главу угла свою схему.

А те, у кого не сложилась семья, хоть и молились, постились, спрашивали совета духовника? Как тяжело приходиться в свой приход, из которого ты счастливой невестой несколько лет назад гордо упорхнула в храм, где муж алтарником? А легко одной воспитывать ребенка, решая все проблемы и за маму, и за папу, да еще и под перешептываенье: «Ишь, без мужа-то растит, бросил, поди, за стервозный характер!»

А если долгожданный ребенок – инвалид? Это не просто тяжелейший крест по уходу за больным человечком, страхом за будущую его жизнь, страхом рожать следующего ребенка, это и постоянное шушуканье за спиной «Это по грехам, не иначе», «видать, перебирали-то родители со спиртным, вот и по телевизору говорят, что это всё алкоголь при беременности». «У вас ребеночек бесноватый, вы его на отчитку свозите сначала», – советуют все те же храмовые бабушки. Ну, или просто от сердца вздохнут: «Ой, милая, горе-то какое, еще б и муж теперь бы тебя не бросил!»

А если все и прекрасно – и семья, и детей Бог дал, и здоровые, только вот сезонное ОРВИ у младших, двойки случились разом у старших, последний прогулочный комбинезон вчера порвали, дома все вверх дном, денег все равно в обрез, и все окружающие косятся неодобрительно: «Нарожали, теперь вот тут двоечников растят». И неважно, что это была первая двойка за весь год. А если ОРВИ чаще обычного начнутся, то и диагноз тут готов: «Я смотрю, вы же младшенького в пост-то зачали? Раз в августе-то родился? Вот потому и болеет он у вас все время, что постный ребеночек...»

Не соответствовала нарисованному выше стереотипу одна ро-дившаяся в Казани семья: муж и правда был силачом, да тяжело за-болел и был уже при смерти, когда его случайно нашла одноклассница. Пожалела его, и взвалила неподъемной ношей на себя – выхаживала его полупарализованного всю войну, замуж пошла даже, прожила с ним, неходячим, долгие годы, да еще трех детей ему – инвалиду родила. Дети даже и с трудом помнят, что папа в коляске ездил, первый рассказ об отце – что самым добрым и оптимистом был. Один сын стал профессором математики, второй – 12-летним московским протоиереем, дочь – прекрасным специалистом-золотошвейкой. А сам отец смог стать светилом науки оборонной. И все трудами одной доброй женщины, не испугавшейся такого креста. Это я о родителях протоиерея Александра Ильяшенко рассказываю...

Один эпизод в житии вспоминают реже, чем «женила насильно» – когда засмотрелся на Февронию боярин, и сказала она, видя его взгляд: «Едино естество женское есть. Почто убо, свою жену оставив, о чужой помышляешь!».

Верность – это самый трудный сегодня подвиг. Слишком просто устроить полную перезагрузку своей жизни, все бросить, начав все с другим/другой и заново. Слишком просто перечеркнуть все перечисленные проблемы и искать нового счастья, вдруг найдется идеал? Вдруг всё это можно сбросить с себя, проснуться от этой трудной жизни?

Необразцовые, неидеальные мы ищем в Петре и Февронии утешения того, что не смогли мы исполнить своей мечты об идеале. Мы ищем у них помощи сохранить верность, когда все просит начать с самого начала. Одинокие, бездетные, больные, труждающиеся и обремененные, мы верим, что благословение Божие не только с теми счастливыми, где муж высокий силач при деньгах, а жена хрупкая кроткая красавица, и детей у них мал-мала-меньше, и всё спорится и ладится, и не болят, и порядок кругом и стол накрыт яствами ко дню – скоромными или постными.

Анна Данилова

Сайт: «Православие и мир»

Брак – это труд

Брак - это труд. Кропотливый, непрестанный. Не будет паузы, нет шанса оглядываться назад. Есть только усердие, с коим два супруга проходят нелегкую жизненную дорогу. Как прекрасно и как трепетно: нам дана не только своя судьба, но и судьба любимого человека, его душа, его мечты и желания, его сомнения и переживания. Как бережно нужно относиться к каждому диалогу, взгляду, объятию.

Перестал доверять муж? Возможно, когда-то мы отреагировали на его откровение насмешкой или острой фразой.

Он стремится провести свободное время вне дома? Значит, мы не создали должный уют, не превратили дом в причал отдыха, мира и тепла.

Супруг раздражителен? Очевидно, мы не проявили женское обаяние, ласку, внимание. Вероятно, мы сами провоцируем подобную отдачу.

Удивительное, прекрасное качество дано женщине: эмпатия, вчувствование в состояние другого человека. Кто-то не использует во благо этот дар, но лишь для разрушения: споры, ссоры, выяснение отношений.

Однажды мне сказала знакомая: "Но если я ему уступлю, то проиграю!"

А в этом и смысл: проиграть и уступить ради собственного счастья, потерпеть поражение в споре, но обрести удачу в семье, выиграть проигрывая.

Сила женщины в слабости, в мягкости, в нежности.

И эта самая эмпатия чудесным образом помогает женщине наладить отношения, создать гармонию:

- приласкать, если муж устал;
- замолчать, если он хочет тишины;
- развеселить, если ему грустно;
- поддержать, если возникли трудности.

Ведь для этого не нужно ничего говорить, достаточно посмотреть в глаза супруга - и всё становится ясно.

Мужчина прямолинеен, как правило он действует по одной схеме. С первых движений можно понять, что он собирается сейчас делать и опередить:

- подать вещь, которая нужна;
- принести то, что он ищет;
- найти то, что потерял;

- подготовить рабочее место если, он собирается творить и многое-многое другое...

Для женщины подмечать мелочи ничего не стоит, а милый не устанет удивляться, как жене удастся читать его мысли?

Конечно, общение тэт-а-тэт не заменит ничто. Как бы мы ни были заняты, как бы ни пестрели наши ежедневные планы неотложными делами, нужно обязательно найти время для супруга.

Можно искренне пообщаться поздним вечером под сопение детских носиков или прогуляться перед сном вдвоём, поделиться мыслями и попросить совета! Как приятно мужчине, когда с ним советуются, когда к нему

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ НА ИЮЛЬ 2018

1 вс + Боголюбской иконы Божией Матери	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия	19 чт + Прп. Афанасия Афонского	08.00 Божеств. Литургия Мол. Петру и Февронии 16.00 Вечерня. Утреня
2 пн + Апостола Иуды, брата Господня	07.00 Утреня. Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня	20 пт Прпп. Фомы, иже а Малеи, и Акакия, иже в Лествице	08.00 Божеств. Литургия Водосвятный молебен 16.00 Всенощное бдение
3 вт Сщмч. Мефодия, еп. Патарского	08.00 Божеств. Литургия 11.00 <i>Соборование</i> 16.00 Вечерня. Утреня	21 сб ☩ Явление иконы Пресвятой Богородицы во граде Казани	08.00 Божеств. Литургия Панихида 16.00 Всенощное бдение
4 ср Мч. Иулиана Тарсийского	08.00 Божеств. Литургия Мол. о нед. пьянством 16.00 Вечерня. Утреня	22 вс Сщмч. Панкратия, еп. Тавроменийского	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия
5 чт Сщмч. Евсевия, еп. Самосатского	08.00 Божеств. Литургия Мол. перед рожд. реб. 16.00 Вечерня. Утреня	23 пн + Прп. Антония Печерского, Киевского, начальника всех русских монахов	07.00 Утреня. Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня
6 пт + Владимирской иконы Божией Матери	08.00 Божеств. Литургия Водосвятный молебен 16.00 Всенощное бдение	24 вт ☺ Вмц. Евфимии всехвальной. Равноап. Ольги, вел. княгини Российской, во Святом Крещении Елены	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня
7 сб ☩ Рождество честного славного Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна	08.00 Божеств. Литургия Панихида 16.00 Всенощное бдение	25 ср Мчч. Прокла и Илария. Прп. Михаила Малеина	08.00 Божеств. Литургия Мол. о нед. пьянством 16.00 Вечерня. Утреня
8 вс ☺ Блгвв. кн. Петра, в иночестве Давида, и кн. Февронии, в иночестве Евфросинии, Муромских чудотворцев	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия	26 чт ☺ Собор Архангела Гавриила. Прп. Стефана Савваита	08.00 Божеств. Литургия Мол. перед рожд. реб. 16.00 Вечерня. Утреня
9 пн + Тихвинской иконы Божией Матери. Прп. Давида Солунского	07.00 Утреня. Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня	27 пт + Прп. Никодима Святогорца	08.00 Божеств. Литургия Водосвятный молебен 16.00 Всенощное бдение
10 вт Прп. Сампсона странноприимца	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня	28 сб ☩ Равноап. Вел. князя Владимира, во Святом Крещении Василия	08.00 Божеств. Литургия Панихида 16.00 Всенощное бдение
11 ср + Иконы Божией Матери, именуемой «Троеручица»	08.00 Божеств. Литургия Мол. о нед. пьянством 16.00 Всенощное бдение с литией	29 вс <i>Память святых отцов шести Вселенских Соборов</i>	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия
12 чт ☩ Славных и всехвальных первоверховных апостолов Петра и Павла	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня	30 пн ☺ Вмц. Марины (Маргариты)	07.00 Утреня. Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня
13 пт ☺ Собор славных и всехвальных 12-ти апостолов	08.00 Божеств. Литургия Водосвятный молебен 16.00 Вечерня. Утреня	31 вт Мч. Емелиана	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Всенощное бдение
14 сб ☺ Бессребреников Космы и Дамиана, в Риме пострадавших	08.00 Божеств. Литургия Панихида 16.00 Всенощное бдение		
15 вс ☺ Положение честной ризы Пресвятой Богородицы во Влахерне	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия		
16 пн + Перенесение мощей свт. Филиппа, митр. Московского и всея России, чудотворца	07.00 Утреня. Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня		
17 вт + Страстотерпец царя Николая, царицы Александры, царевича Алексия, великих княжен Ольги, Татианы, Марии и Анастасии.	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня		
18 ср + Обретение честных мощей прп. Сергия, игумена Радонежского	08.00 Божеств. Литургия Мол. о нед. пьянством 16.00 Вечерня. Утреня		

До 12 июля в среду и пятницу елей, остальные дни рыба и елей;

С 12 июля в среду и пятницу рыба и елей, остальные дни поста нет

прислушиваются, когда за ним - последнее слово.

И, несомненно, нужно поблагодарить его! А как же? Ведь он же старался! Ведь он же человек! Может что-то и пошло не так, но он приложил усилия. Умная жена всегда найдет повод поблагодарить мужа!

Вот так по крупицам, ежедневно и непрестанно создается гармония и доверительные отношения. И если всё хорошо, то не стоит расслабляться. Возможно, это "радости скупая телеграмма" или затишье перед бурей. Выдохнем, наберемся сил и дальше в бой с женским "я" и желанием контролировать всё и вся.

Так, незаметно, две жизни сплетутся в одну, две судьбы станут одной, а два сердца - одним целым. Главное, любить всей душой, и в горе, и в радости.

Юлия Павлова

Православный сайт «Дышу любовью»

1. Крещение в нашем храме совершается по воскресеньям.
2. Начало исповеди во всех случаях за 15 минут до начала Божественной Литургии.